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          ونيـــالثا: السنو                                                             التربيــو   : كليــة             

                                            

                                                            

          رياضى الماده : تحليل                                                  ات  ــالرياضي: م ــقس              
=============================================================== 

     

و النموزجيو باجالأ              :  
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                    m  0 ,  y = m x خلال انًساز     (0, 0) (x , y) جمحسب يٍ  انُمطّ  َجعمألا :   (2)                      
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خلال انًساز     (0, 0) (x , y) جمحسب يٍ     انُمطّ َجعمثاَيا :                                 
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يؤدٖ انٗ َفس انُحبجّ     (0, 0) يعُٗ ْرا أَّ نيس كم يساز انٗ انُمطّ                                

اندانّ غيس يٕجٕدِ ٔ بانحانٗ فئٌ َٓايّ ْرِ                                 

 

 

(3)                       

                                                     
V = xyz = 256     ْٕبانحانٗ يكٌٕ حجى انصُدٔق    x, y, z َفسض أٌ أبعاد انصُدٔق ْٗ                           

S = xy + 2xz + 2yz                  ّيساحـة سطحـ ٔ ْٗ  

   V = xyz = 256        ٌبحيث يححمك أ S انًطهٕب ْٕ إيجاد انُٓايّ انصغسٖ نهدانّ                  



 - 2 -  

                              S = xy + 512/y + 512/x   ٌبانحانٗ فئ  z  = 256 /xy حيث أٌ          

        Sy = x - 512/y
2
 = 0  ,      Sx = y - 512/x

2
ٔ يكٌٕ                    0 =    

              x = y = 8 انًعادنحيٍ َجد أٌ        بحم ْاجيٍ                  

           Sxy =1   ,   Syy = 1024/y
3
 = 0  ,      Sxx = 1024/x

3
                

   Sxx Syy – S
2

xy =4 - 1 > 0    ٌٕجك  (8, 8) عُد انُمطّ                   

   َحصم عهيٓا جكٌٕ أبعاد انصُدٔق ْٗ  إذٌ اصغس يساحّ                

              x = y = 8   ,    z = 256/xy = 4                                                  

       Smin = 64 + 64 + 64 =192 cm
2                                                          

 

 

  (4)       

x = r cos   ,     y = r sin   َسسى يُطمة انحكايم فٗ الأحداثيات انمطبيّ حيث                   

ٔ يكٌٕ       r = 5  ,  r = 4                ّاندائسجيٍ انًطهٕبّ ْٗ جهك انًحصٕزِ بيٍَجد أٌ انًساح  
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نًعسفة إذا كاَث انًححابعـــّ                               . . . , 
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         ٔ ْٕ يا يٕضح أٌ انًححابعّ جُالصيّ         
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